

皇马 穆里尼奥

国米 斯内德

是时候说“再见”了

江锐 整理

在欧洲联赛的“冬歇期”即将到来前，欧洲联赛将帅们的分分合合传闻也在流传中。先是媒体爆料，西甲豪门皇马将在本赛季结束后，解雇主帅穆里尼奥，看来“狂人”与皇马的缘分将尽。接下来，荷兰球星斯内德正式表示，拒绝与国际米兰俱乐部降薪续约，斯内德表示对过去一段时间自己无法在队中踢上球非常的不满。

皇马将解雇穆里尼奥

西甲马德里德比战前，穆里尼奥兑现承诺，提前40分钟进入球场接受球迷嘘声，尽管狂人霸气外露，但这也从另一方面证明，他与皇马似乎缘分将尽。

“穆里尼奥将在明夏被皇马解雇！”《马卡报》前一天的报道在足坛引发了地震。尽管皇马总经理何塞·安赫尔·桑切斯还是遮遮掩掩，但作为弗洛伦蒂诺喉舌的《马卡报》敢放出这样的消息，事实上就意味着狂人下课已成定局。按照西班牙媒体此前的说法，皇马如果要解雇穆里尼奥的话，需要向狂人及其团队支

付6000万到1亿欧元的违约金。据悉，穆里尼奥决定放弃部分索赔金额，皇马将在明年夏天为他支付4000万欧元。

对于穆帅的下一站，媒体早已展开遐想，而最有可能的非四支俱乐部：曼联、曼城、切尔西与巴黎圣日耳曼。而新的皇马主帅，据称也有了两个候选人——安切洛蒂和勒夫。

斯内德拒与国米续约

斯内德与国际米兰的合约到2015年截止，但由于近两个赛季伤病增多和状态下滑，斯内德最近出场无法保证，状态也非常糟糕。在这样的情况下国际米兰通知斯内德想提前与斯内德续约，其球员合同从2015年延长到2017年，但斯内德的年薪需要从600万欧元降低到400~450万欧元。

蓝黑军团虽然开出了新合同，但遭到了斯内德的严词拒绝！斯内德的表态意味着他与国际米兰不得不提前分道扬镳，意大利媒体早已爆料，包括巴黎圣日耳曼、费内巴切在内的众多球队已经有意收购荷兰天王，蓝黑军团也将可能趁早将其抛售。

周吕鑫将亮相明星赛

星报讯(记者 江锐) 2012-2013中国跳水明星系列赛武汉站比赛将于12月31日拉开帷幕。安徽名将周吕鑫自落选伦敦奥运会后，再度复出，将在男子10米台上，与参加了伦敦奥运会的林跃、邱波一争高下。

中国跳水明星系列赛是我国首个联赛性质的跳水赛事，比赛采用全新赛制，各项目前八名进入决赛，经过末位淘汰赛、挑战赛以及总决赛三个环节，决出最后的冠军。作为伦敦奥运会之后我国跳水项目最高水平的赛事，本届比赛吸引了包括陈若琳、何冲、秦凯、邱波等奥运名将，不过奥运会三朝元老吴敏霞继续调整，无缘此次赛事。值得一提的是，安徽小将王鹏此次也将参加男子3米板的角逐。

小罗喜获巴西金球奖

星报讯(杨扬) 12月4日，由巴西ES-PN和《普拉卡》杂志联合评选的巴西金球奖隆重揭晓，32岁的前世界足球先生罗纳尔迪尼奥以无可争议的发挥获得这一殊荣。

巴西金球奖由巴甲所有球员在整个赛季的综合表现而评定，自今年6月加盟米内罗竞技以来，身披49号战袍的小罗展现出了极其上佳的竞技状态。在不到6个月的时间里，小罗为球队出战31场就贡献9球及11次助攻。

快船破爵士主场不败

据新华社电 凭借格里芬30分、11个篮板的出色发挥，洛杉矶快船队昨日客场以105:104险胜犹他爵士队，成为本赛季首支攻克爵士“魔鬼主场”的球队。

格里芬为快船赢球打下地基，保罗则又一次扮演了“终结者”的角色，他在终场前39.9秒突破上篮得手，帮助球队以101:99占得先机。保罗本场拿下了14分。

安徽彩民：中奖故事多，充满喜和乐

岳西：晚上梦见号码，也能一中再中

星报讯(王晓宏) 11月28日，岳西县姚河乡的15435网点销售员倪小兵在错失两次机会的情况下，神奇般地两次中得体彩新11选5玩法的任选五，这个号码竟是他老婆前一天做梦梦到的号码。

事情是这样的，当日早上一起床，倪小兵的老婆就告诉他，晚上梦见新11选5开出了01、03、04、05、08，叫他当天守这注号码。倪小兵并未重视，照常做各项准备工作。哪知第四期他老婆梦见的号码真的开出来了，夫妻两人都懊悔不已，老婆埋怨几句，倪小兵也只能陪着笑脸。他想，号也出

了，机会没了，下次老婆再梦到什么号码，一定守着。没想到事情就这么神奇，第28期这个号码又出了。老婆再把他骂一通，骂得他无话可说，连声称奇，老婆就叫他同时从29期开始守号，守到72期再说，看看奇迹会不会再发生。他这次不敢自作主张了，赶忙照办，一期也不敢漏掉。奇迹真的再次发生，39期这个号码再次中出，夫妻两人赢得540元。两人继续守号，不到一个小时，第46期再次开出，两人再次中得540元！

真是应了岳西的一句土话，叫“三回

不满，四次收尾”，不可思议的奇迹真的出现四次！这一消息当日傍晚就在岳西县的各高频网点传开了，做这样的好梦，真是让人羡慕嫉妒恨。有的彩民“质问”倪小兵，这么好的事为什么不跟大家分享一下。倪小兵笑称，自己都不敢相信的事哪敢乱说，不然自己也不会被老婆骂了两顿。

正所谓日有所思，夜有所梦。15435作为一个边远山区的乡镇网点，倪小兵夫妻两人下了很大功夫，把网点经营得有声有色，奇迹的发生也算是上苍对他们夫妻两人的眷顾吧。

阜阳：入厕人多排队，购彩喜中千元

星报讯(小高) 阜阳市17227网点位于大润发超市后面的步行街上，店对面有一个公厕，起初业主对这个位置还颇有不满，认为对面有厕所影响销售，但开业以后发现，附近就这一个公厕，去的人非常多，经常出现排

队现象，很多人在等候的间隙会到他店里打上几注彩票，买上几张顶呱刮。

前天网点来了位刘先生就是这个情况，公厕人满为患，没办法就来到该网点转转，一看有新上市高返奖的11选5玩法，开

奖屏幕显示还有3分钟开奖，就拿出零钱打了一注任选五，搞了两倍，然后就去了公厕，等出来到彩票店一看，幸运地中奖了，奖金1080元。刘先生非常高兴，业主也开玩笑说，这地方还真是一块“风水宝地”。

天长：小奖中得不少，大奖接踵而来

星报讯(魏政娇) 体彩排列三第12314期日前开奖，开奖号码为“6、2、4”，全国共中出5567注直选，其中安徽省中出159注。更可喜的是，这期排列三直选天长市共中出50注，而这50注直选大奖全部花落天长市张铺镇22224网点，一位幸运彩民独揽5万元的大奖。

据了解，这位幸运的陈先生是位有着5年购彩历史的老彩民了。据站点销售员介

绍，陈先生的业余爱好就是买彩票，他很喜欢体育彩票的排列玩法，特别是体彩小盘玩法的彩票，所以对“排列三”情有独钟。陈先生选择投注号码时都会先仔细查看近几期的走势，根据近期号码走势，再选择号码进行投注。陈先生运气很好，经常中得几千元的小奖。排列三第12314期，陈先生根据近期号码走势，先选择了一注“6、2、4”进行10倍投注，之后越发觉得这注号码

不错，于是又补打了4注，并且又倍投了10倍。没想到开奖结果出来，一箭命中，运气真是太好了！

说起这次中奖，陈先生说，几千元的小奖中过不少次了，上万元的大奖还是头一回中。购彩已经成为了他生活中的一种习惯，每次投入不多，在给自己投入希望的同时也支持了国家的公益事业，何乐而不为呢？



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

江苏彩民揽大乐透
1371万超级单注头奖

星报讯(大魏) 12月3日晚，体彩超级大乐透第12142期开奖。前区开奖号码15、19、29、34、35，后区号码07、10。本期仅中出1注头奖，被江苏彩民拿下，单注奖金高达8569317元，并且该彩民进行了追加，多获得每注5141590元的追加奖金，总奖金高达1371万。追加奖金竟然突破500万元，堪比正常时期的头奖封顶奖金，堪称大乐透玩法的奇迹。

本期共中出58注二等奖，基本奖金50494元，其中29注进行了追加，每注多得30296元。本期广东省中出了18注二等奖，其中17注进行了追加，一人夺得多注二等奖的可能性极大。江苏省也有12注二等奖中出，其中8注进行了追加，不知道头奖得主在二等奖方面是否有所斩获。

本期开奖结束后，大乐透主玩法的奖池为1.09亿元。